BK S:t Erik

Mellandagssilver 2015-12-29

Partavling, 26 bord, 52 par.

Antal brickor: 42. Medel: 1049.8.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 43 1386.4 66.02 Gosta Ohlsén - Lars Norback 9285 2809  Liding6 BK
2 27 1375.0 65.47 Tomas Wingvist - Tore Stormo 1435 78250 IFK Karlskrona - Arla BK
3 25 1328.4 63.26 Jessica Larsson - Kathrine Bertheau 17400 81089 Filbyter Bridge
4 9 1281.3 61.02 Anders Blomé - Ulf Nohrén 13107 2798 Uppsalabridgen
5 35 12719 60.57 Bengt Stahre - Peter Carlsson 2409 11594 BK ALERT - BK S:t Erik
6 6 1263.4 60.16 Johan Wahlberg - Fredrik Wahlberg 23539 20396 BK S:t Erik
7 47 1226.2 58.39 Tommy Bergdahl - Jan Lagerman 2181 7856  Uppsalabridgen - Norrorts Bridge
8 37 11953 56.92 Leif Akerblom - Christer Koch 28274 85704 Alvik BC - BK S:t Erik
9 15 1167.4 55.59 UllaBritt Goldberg - Lars Goldberg 12649 9298 BK S:tErik
10 3 1162.2 55.34 Johan Hastad - Henrik Ludwigs 88525 10740 BK S:t Erik
11 45 1157.1 55.10 Anders d"Aquino - Magnus Arve 21174 40423 BK S:tErik
12 10 1138.8 54.23 Bjorn Wenneberg - Anders Morath 1912 4664 BK ALERT - BK S:t Erik
13 46  1136.0 54.10 Olle Wademark - Ola Weinberg 14800 94278 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
14 31 1134.4 54.02 Peter Bertheau - Gudrun Strandberg 16757 4143  Uppsalabridgen - Arla BK
15 50 1133.6 53.98 Tora Philip - Ulf Nehlin 7780 2000 BK S:tErik
16 12 11319 53.90 Kiristin Nedlich - Thomas Magnusson 85109 3693 BK S:t Erik - Arla BK
17 14 1108.6 52.79 Gunnar Andersson - Peter Gornandt 18507 9039 BKALERT
18 23 1106.3 52.68 Anders Bjorkman - Yvonne Flodqvist 56099 14805 BK S:t Erik
19 48 1101.7 52.46 Claes Andreasson - Thomas Malmstrom 8837 17048 BK S:tErik
20 7 1098.4 52.30 Mattias Andersson - Rikard Olofsson 83877 26232 BK S:tErik
21 11 1087.0 51.76 Jan Ternstedt - Richard Shanwell 589 51489 BK S:t Erik
22 8 1086.2 51.72  Arne Jansson - Bo Carnestedt 9088 16799 BK S:tErik - Alvik BC
23 5 1058.3 50.39 Bengt Lauthers - Bengt Gustafsson 32610 33452 BK S:tErik
24 34 1057.7 50.37 Eva Wiklander - Eva Benckert 17165 22867 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
25 24 1054.4 50.21 Markus Bertheau - Simon Hult 57666 36107 BK S:t Erik - Overums BK
26 18 1047.8 49.90 PG Eliasson - Lars Ramquist 2827 80480 Norrorts Bridge
27 38 1046.8 49.85 Stefan Ekman - Mattias Lindgren 18318 87458 BK S:t Erik - Hedemora BS
28 41 1028.7 48.99 Lars Ekenldv - Paul Iwarson 8648 12865 BK Tre Sang, Farsta - Lidingd BK
29 26 1024.6 48.79 Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik
30 16 1024.3 48.78 Hilding Rune - Margareta Walldin 8743 1907  BK Stjarnskotten
31 39 1022.2 48.68 Stina Lofstrand - Kenneth Lofstrand 44355 44356 BK S:tErik
32 17 1019.0 48.53 Ake Sjvberg - Lillemor Strindberg 9207 8806 BK S:tErik - Arla BK
33 51 1017.6 48.46 Frederic Wrang - Peder Skaj 8652 83430 BKALERT
34 36 1016.1 48.38 Par Ol-Mars - Jesper Rundin 5342 80778 Sundsvallsbridgen
35 33 1007.6 47.98 Anna-Lena Bjork - Ake Jeverud 46251 52531 BK S:tErik
36 4 983.7 46.84 Sven-Owe Andersson - Hans Vestergren 8954 33345 BK S:tErik
37 1 979.7  46.65 Micke Almgren - Annette Lindberg 11390 12158 Arla BK - BK S:t Erik
38 22 975.1 46.43  Castor Mann - Willem Berner 58464 59727 BK S:tErik
39 21 971.9 46.28 Gunnar Stockhaus - Peter Knutsson 2001 17442 Stureby BK - Gnesta BK
40 20 961.7  45.80 UIf Lindgren - Mona Hellingh 89486 22782 BK S:t Erik
41 52 952.8 45.37  Per Soderberg - Lennart Eriksson 18380 9020 BK S:tErik
42 13 931.9 44.38 Claes Melin - Peter Flodgvist 9105 14778 BK S:tErik
43 42 904.6  43.08 Per Grivenfeldt - Henning Tingvall 89392 10744 BK S:t Erik
44 49 897.8 42.75 Lars-Gunnar Tyberg - Jan Korpe 2080 5204  Skarholmens BK - BK S:t Erik
45 19 877.2 41.77  Jan Larsson - Birgitta Alandh 5220 1908 BK S:tErik - BK Tva Ess
46 29 862.3 41.06 Adam Stokka - Erik Wiberg 30515 60427 BK S:t Erik
47 44 851.1 40.53  Lars Nilsson - Wiktor Raldow 43950 59046 BK S:tErik
48 32 829.6 39.50 Elena Strom - Lilly Sturesson 8220 2308 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
49 28 797.7  37.99 Jan Bergstrom - Endre Sas 79747 2434  BK S:t Erik - IK MAKKABI
50 40 775.0 36.90 Anders Hellstrom - Caroline Tesch 83725 80715 BK S:tErik
51 30 769.0 36.62 Irene Rune - Erik Mjéberg 85381 32761 BK TvaEss
52 2 766.3 36.49 Jan Christiernin - Jan Nordlund 50692 23124 BK S:t Erik
1 4 Kn4 2 « K96 3 4 E108
Nord vD10864 Ost v EKn9852 Syd v3
Ingen 4 9652 NS ¢ DKn6 ov ¢ K9653
K2 8 #EKn52
4K72 #ED953 4 E5 4 Knl104 4 D765 & KKn
vKKn2 v7 vK7 v 63 vEDKn86 v 742
¢+ K103 ¢ EKn74 4103 + EK8754 +82 ¢+ ED4
#E843 4765 #KD97542 #E6 *84 #KD1096
41086 4« D8732 49432
v E953 vD104 vK1095
+D8 +92 ¢ Kn107
#DKn109 #Kn103 &73
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 50 44 O-1 46 50 46.0 4.0(14 39 5¢ O-1 v4 50 49.0 1.0(27 26 4vyDO-2 3 500 50.0 0.0
35 18 44 O-1 *Q 50 46.0 4.0(27 26 5¢ O-1 v2 50 490 1.0(52 1 3NO-2 +J 200 480 2.0
36 17 44 O-1 *Q 50 460 4.0(34 19 44 V= LT -130 450 50| 5 48 3¢ N-2 *K -100 46.0 4.0
41 12 3NV-1 v4 50 46.0 4.0|47 6 3¢ O+1 v4 -130 45.0 5.0(|16 37 2NO= +J -120 43.0 7.0
44 9 44 O-1 *Q 50 46.0 4.0(13 40 44V +1 vA -150 42.0 8.0|34 19 INO+1 7 -120 43.0 7.0
5 48 44 O= *Q -420 30.0 20.0| 4 49 54V= vA -400 37.0 13.0|51 2 2vV+1l v2 -140 40.0 10.0
8 45 44 O= vA -420 30.0 20.0|16 37 54 V= vA -400 37.0 13.0|28 25 3v V+1 3 -170 37.0 13.0
13 40 44 O= *Q -420 30.0 20.0|20 33 54 V= vA -400 37.0 13.0|38 15 3v V+1 43 -170 37.0 13.0
14 39 44 O= *Q -420 30.0 20.0|38 15 54V = vA -400 37.0 13.0| 3 50 2NO+3 &7 -210 34.0 16.0
16 37 44 O= *Q -420 30.0 20.0|31 22 3NV +1 46 -430 30.0 20.0|10 43 3NV= +J -600 27.0 23.0
20 33 44 O= *Q -420 30.0 20.0|42 11 3NO+1 a2 -430 30.0 20.0|31 22 3NO= +J -600 27.0 23.0
27 26 44 O= *Q -420 30.0 20.0|44 9 3NV+1 46 -430 30.0 20.0|32 21 3NO= v6 -600 27.0 23.0
28 25 44 O= *Q -420 30.0 20.0| 3 50 3NV +2 v3 -460 16.0 34.0|36 17 3NO= a2 -600 27.0 23.0
30 23 44 O= *Q -420 30.0 200 5 48 3NV +2 v8 -460 16.0 34.0|46 7 3NO= *J -600 27.0 23.0
34 19 44 O= vA -420 30.0 20.0|10 43 3NV +2 +9 -460 16.0 34.0|47 6 3NO= +J -600 27.0 23.0
46 7 44 O= *Q -420 30.0 20.0|28 25 3NV +2 v5 -460 16.0 34.0| 4 49 4y V= 6 -620 12.0 38.0
29 24 44 O+1 +Q -450 13.0 37.0|30 23 3NV +2 v8 -460 16.0 34.0| 8 45 4v O= +J -620 12.0 38.0
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31 22 44 O+1 46 -450 13.0 37.0(32 21 3NV +2 v5 -460 16.0 34.0(13 40 4v V= +3 -620 12.0 38.0
38 15 44 O+1 #Q -450 13.0 37.0(35 18 3NV +2 v9 -460 16.0 34.0|14 39 4v V= A -620 12.0 38.0
42 11 44 O+1 46 -450 13.0 37.0(36 17 3NV +2 v8 -460 16.0 34.0(30 23 4v O= *J -620 12.0 38.0
47 6 44 O+1 &3 -450 13.0 37.0(46 7 3NV +2 v3 -460 16.0 34.0(35 18 4v O= *J -620 12.0 38.0
52 1 44 O+1 #Q -450 13.0 37.0(51 2 3NV+2 v5 -460 16.0 34.0|41 12 4v V= +5 -620 12.0 38.0
4 49 3NV +2 v4 -460 3.0 47.0|52 1 3NV+2 v9 -460 16.0 34.0(42 11 4v O= «8 -620 12.0 38.0
10 43 3NV +2 v3 -460 3.0 47.0| 8 45 3NV +4 v5 -520 2.0 48.0|44 9 4v V= v3 -620 12.0 38.0
32 21 3NV +2 v4 -460 3.0 47.0|129 24 3NV +4 v8 -520 20 48.0|29 24 3NO+1 7 -630 2.0 48.0
51 2 3NV +2 v4 -460 3.0 47.0|41 12 3NV +4 v6 -520 2.0 48.0|20 33 4v V+1 v3 -650 0.0 50.0
4 4 ED10942 5 « KD98732 6 46
Vast v EK4 Nord vKD872 Ost vD1074
Alla 2 NS 2 ov ¢ E832
&E42 &- £7532
4 K83 476 64 & EKn aK74 &9
v53 v D1087 vEKn63 v9 vK932 vES8
¢+ EDKNn106 873 ¢ 7543 ¢ EKDKn8 ¢+ Kn95 ¢ D764
#Kn83 #D1075 &#EKN3  #98642 #E98 #KDKnl1064
4« Kn5 105 « EDKn108532
v Kn962 v 1054 v Kn65
+ K954 + 1096 + K10
K96 #KD1075 »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 49 3NS+3 *J 690 50.0 0.0|36 19 4¢DV-1 &K 100 48.0 2.0(33 22 34DS+1 &A 630 50.0 0.0
29 26 44 N+2 +8 680 47.0 3.0|42 13 5¢ V-2 a K 100 48.0 2.0| 6 49 44DS= &A 590 440 6.0
47 8 44 N+2 +3 680 47.0 3.0|48 7 6¢ V-2 &K 100 48.0 20|11 44 44DS= &A 590 440 6.0
21 34 3NS+2 &3 660 420 8.0| 9 46 3NO-1 a5 50 39.0 11.0|15 40 44DS= ¥v3 590 440 6.0
32 23 3NS+2 *+Q 660 420 8.0(15 40 5¢ V-1 vK 50 39.0 11.0|37 18 44DS= &A 590 440 6.0
52 2 3NS+2 T 660 420 8.0(17 38 5¢ O-1 aT 50 39.0 11.0|43 12 44DS= #A 590 440 6.0
1 3 4v S+l v5 650 33.0 17.0(35 20 4¢ V-1 &K 50 39.0 11.0| 4 51 44 N= &5 420 34.0 16.0
9 46 44 N+1 46 650 33.0 17.0(37 18 5¢ O-1 aT 50 39.0 11.0(21 34 44 N= *A 420 34.0 16.0
15 40 44 N +1 *2 650 33.0 17.0|45 10 5¢ O-1 aT 50 39.0 11.0|35 20 44 S= A 420 34.0 16.0
17 38 44 N+1 43 650 33.0 17.0|47 8 44 N-1 A -100 32.0 18.0(47 8 44 N= A 420 34.0 16.0
37 18 4v S+1 *3 650 33.0 17.0(11 44 4e V= s K -130 30.0 20.0|52 2 44 S= *A 420 34.0 16.0
39 16 44 N+1 v7 650 33.0 17.0|32 23 4¢ O+1 4T -150 28.0 22.0(14 41 54 0-2 aA 200 28.0 22.0
31 24 3NS+1 *J 630 25.0 25.0| 4 51 4v N-2 +5 -200 23.0 27.0(48 7 34 S+l +5 170 26.0 24.0
43 12 3NS+1 *3 630 25.0 25.0(14 41 54 N-2 *A -200 23.0 270| 1 3 5#0-1 s A 100 16.0 34.0
4 51 44 N= &7 620 15.0 35.0(31 24 44DN-1 +A -200 23.0 27.0| 5 50 54 0-1 aA 100 16.0 34.0
5 50 44 N= +3 620 15.0 35.0|43 12 44DN-1 ¥9 -200 23.0 27.0| 9 46 54 0-1 aA 100 16.0 34.0
11 44 44 N= 46 620 15.0 35.0|52 2 4vy N-3 *A -300 18.0 32.0|17 38 5# O-1 aA 100 16.0 34.0
14 41 44 N= +8 620 150 350 5 50 5¢ O= aT -400 15.0 35.0(32 23 54 0-1 aA 100 16.0 34.0
30 25 44 N= v8 620 15.0 35.0(33 22 3NO= aT -400 15.0 35.0(36 19 54 O-1 v5 100 16.0 34.0
35 20 44 N= +8 620 15.0 35.0|30 25 3N O +2 &7 -460 12.0 38.0(39 16 54 O-1 v5 100 16.0 34.0
36 19 44 N= +8 620 15.0 35.0(21 34 4v N-5 *A -500 8.0 42.0|42 13 54 0O-1 aA 100 16.0 34.0
42 13 44 N= +8 620 15.0 35.0(28 27 54DN-2 +¢A -500 8.0 42.0|45 10 54 0-1 v5 100 16.0 34.0
48 7 24 N+3 *7 200 6.0 44.0|29 26 5v N-5 *A -500 8.0 42.0|31 24 44 S-1 v3 -50 6.0 44.0
28 27 34 N+1 +3 170 3.0 47.0|39 16 54DN-3 +A -800 40 46.0(28 27 44DS-1 &A -100 2.0 48.0
33 22 24 N+2 a7 170 3.0 470 1 3 5vDN-4 +A -1100 20 48.0|29 26 44DS-1 5 -100 2.0 48.0
45 10 4v S-3 &3 -300 0.0 500 6 49 5vDN-5 +¢A -1400 0.0 50.0(30 25 54D S-1 &A -100 2.0 48.0
7 & KKn53 8 4 Kn743 9 « KD96
Syd v53 Vast v EK5 Nord v94
Alla + EK65 Ingen +43 ov + E10976
£K63 &ED83 64
a742 « ED9 4 EKD95 41062 410753 #EKn
v9 vE1064 vDKn72 10863 v8763 vE102
4107432 ¢ DKn98 +97 + K852 +3 + KD542
£10872 #D5 *64 292 #EB853 #DKn2
1086 48 842
v KDKn872 v94 v KDKn5
.- + EDKNn106 ¢ Kn8
&#EKN94 #KKn1075 #K1097
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
29 28 5¢DV-5 ¥5 1400 50.0 0.0|40 17 6% S= &K 920 50.0 0.0|15 42 44DO-4 42 1100 50.0 0.0
12 45 3NN +1 *J 630 47.0 3.0(12 45 3vyDV-3 ¢4 500 479 21| 5 1 4vV-3 »6 300 48.0 2.0
37 20 3NN+1 +Q 630 47.0 3.0|38 19 3NN +2 aT 460 458 42| 7 50 2NO-2 vQ 200 43.0 7.0
18 39 4v S= a2 620 410 9.0(34 23 3NN+1 v6 430 427 73|10 47 3NO-2 vK 200 43.0 7.0
31 26 4v S= a2 620 410 9.0(48 9 3NN+1 aT 430 427 73|36 21 3NO-2 vK 200 43.0 7.0
33 24 4v S= a2 620 41.0 9.0| 6 51 54 S+1 aA 420 354 146(52 3 2NO-2 vJ] 200 43.0 7.0
49 8 4v S= *2 620 410 9.0 7 50 5& N +1 a2 420 354 146|149 8 INN+3 vK 180 38.0 12.0
34 23 3NN= +Q 600 35.0 15.0|15 42 5& N+1 aT 420 354 146| 6 51 INS+1 vK 120 36.0 14.0
36 21 3NN= *Q 600 35.0 15.0|31 26 5& N +1 *6 420 354 14612 45 24 N= + K 110 34.0 16.0
32 25 2v S+l *2 140 32.0 18.0|43 14 5 N+1 aT 420 354 146(30 27 2NO-1 vK 100 27.0 23.0
6 51 4v S-1 *4 -100 21.0 29.0(22 35 5& N= a2 400 271 229(33 24 INO-1 vK 100 27.0 23.0
10 47 4v S-1 *7 -100 21.0 29.0(36 21 3NS= 4Q 400 27.1 22937 20 INO-1 vK 100 27.0 23.0
15 42 4v S-1 &7 -100 21.0 29.0(44 13 3NN= oA 400 27.1 229|138 19 3vO-1 vK 100 27.0 23.0
16 41 4v S-1 *2 -100 21.0 29.0(10 47 3% S+3 aA 170 19.8 30.2|43 14 2v V-1 »6 100 27.0 23.0
38 19 3NN-1 +Q -100 21.0 29.0(18 39 34 S+3 aA 170 19.8 30.2 (46 11 INV-1 +6 100 27.0 23.0
40 17 3NN-1 +Q -100 21.0 29.0|49 8 3# N+3 a2 170 19.8 30.2 (18 39 14 S= &Q 80 20.0 30.0
43 14 49 S-1 *2 -100 21.0 29.0(52 3 34 S+3 aA 170 198 302 2 4 1¢ O+1 vK -90 15.0 35.0
46 11 49 S-1 *2 -100 21.0 29.0(32 25 3¢ S+2 aA 150 136 36.4|31 26 INO= a2 -90 15.0 35.0
48 9 3NN-1 *J -100 21.0 29.0(33 24 2¢ S+3 aA 150 136 36434 23 INO= vK -90 15.0 35.0
52 3 4v S-1 &7 -100 21.0 290 2 4 3NN-1 43 -50 6.3 43.7|40 17 INO= *J -90 15.0 35.0
2 4 3NDN-1 ¢Q -200 8.0 420| 5 1 3NS-1 a4 -50 6.3 43.7|29 28 24 N-2 *Q -100  10.0 40.0
5 1 3NN-2 +Q -200 8.0 42.0|16 41 3NN-1 a2 -50 6.3 43.7|16 41 2y V= *6 -110 7.0 43.0
7 50 3NN-2 +Q -200 8.0 42.0|29 28 3NN-1 a2 -50 6.3 43.7|44 13 2v V= aK -110 7.0 43.0
44 13 3NN-3 +Q -300 40 46.0|37 20 6% N-1 aT -50 6.3 43.7|22 35 2NO= vK -120 4.0 46.0
22 35 6NDN-2 «A -500 20 48.0|30 27 4v N-4 43 -200 0.0 50.0(32 25 2¢DN-2 &A -300 2.0 48.0
30 27 6NDN-6 ¢Q -1700 0.0 50.0(46 11 A-/A- 20.0 20.0|48 9 2¢DN-3 &J -500 0.0 50.0
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10 «ED72 11 4874 12 « KD1062
Ost v4 Syd v DKn9743 Vast v6
Alla ¢ K942 Ingen + K98 NS + D1084
&EKG3 &8 D63
4Kn863 494 & EK102 «DKn96 4EKn8 4753
vEK75 vD9832 v52 v K108 v1092 v EK543
+E3 + D106 + D75 + Kn1063 +Kn92 K753
&#D109 #874 #6542  &Kn7 &#K1042 &5
« K105 453 494
v Knl106 vE6 v DKn87
+ Kn875 ¢ E42 +E6
#Kn52 &#EKD1093 &EKN987
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
30 29 2¢ O-3 vJ 300 5000 00| 6 2 4vy N+2 &8 480 49.0 10| 3 5 3vDO-4 9 800 50.0 0.0
19 40 4v O-2 a5 200 47.0 3.0|17 42 4y N+2 v8 480 490 10| 6 2 3vDO-3 49 500 470 3.0
47 12 3vDO-1 &4 200 470 3.0 3 5 4vy N= 4Q 420 36.0 14.0|31 28 3vDO-3 «9 500 470 3.0
35 24 INN+1 49 120 440 60| 7 1 4v S= a A 420 36.0 14.0(19 40 3NV-7 &K 350 440 6.0
3 5 3¢S= vA 110 40.0 10.0| 8 51 4vy N= &Q 420 36.0 14.0(17 42 3v O-3 a9 150 40.0 10.0
8 51 1a N+1 v2 110 40.0 10.0(11 48 4y N= *J 420 36.0 14.0(45 14 2v O-3 49 150 40.0 10.0
39 20 24 S= vA 110 40.0 10.0|16 43 4y N= 4Q 420 36.0 140(50 9 3v O-3 49 150 40.0 10.0
6 2 3v0-1 »A 100 35.0 15.0(19 40 4v N= & 420 36.0 140 8 51 24 N+1 vA 140 35.0 15.0
33 26 3v0O-1 vT 100 35.0 15031 28 4v N= *J 420 36.0 14.0|22 37 34 N= vA 140 35.0 15.0
22 37 INN= v3 920 320 18.0(35 24 4v N= 4Q 420 36.0 14.0(23 36 2NS= vT 120 32.0 18.0
7 1 24 S-1 vA -100 26.0 24.0|39 20 4y N= &Q 420 36.0 14.0(32 27 24 N= vA 110 29.0 21.0
11 48 INN-1 v3 -100 26.0 24.0(41 18 4v N= 4Q 420 36.0 14.0(44 15 24 N= &5 110 29.0 21.0
31 28 INN-1 v6 -100 26.0 24.0|45 14 49y N= 4Q 420 36.0 14.0(16 43 2v O-2 49 100 26.0 24.0
50 9 3&4S-1 vA -100 26.0 24.0|38 21 3NS= s A 400 240 26.0(33 26 INS= vT 90 24.0 26.0
52 4 34 N-1 vA -100 26.0 24.0(13 46 2v S+2 aA 170 21.0 29.0(11 48 2v O-1 49 50 20.0 30.0
16 43 2v V= &A -110 16.0 34.0|52 4 3v S+1 aA 170 210 29.0(39 20 3vO-1 *A 50 20.0 30.0
23 36 2v V= »A -110 16.0 34.0|33 26 3 S+2 v5 150 18.0 320|147 12 2v O-1 a9 50 20.0 30.0
32 27 2v V= A -110 16.0 34.0(44 15 3v N= 4Q 140 16.0 34.0|38 21 Pass 16.0 34.0
38 21 2v V= &A -110 16.0 34.0|22 37 44 S= a A 130 12.0 38.0|35 24 24 N-1 vA -100 11.0 39.0
41 18 2v O = 7 -110 16.0 34.0|32 27 34 S+1 s A 130 12.0 38.0|41 18 24 N-1 vA -100 11.0 39.0
34 25 2v V+1 &A -140 9.0 410|50 9 34#S+1 a A 130 12.0 38.0{49 10 24 N-1 vA -100 11.0 39.0
44 15 2v V +1 &A -140 9.0 41.0({30 29 34 V-1 &8 50 80 420(52 4 3#S-1 vT -100 11.0 39.0
17 42 44 S-2 vA -200 40 46.0|23 36 4v N-1 &Q -50 3.0 47.0({30 29 34 S-2 vT -200 6.0 44.0
45 14 24 S-2 vA -200 40 46.0(34 25 4v N-1 4Q -50 3.0 47.0|13 46 3NS-3 vT -300 3.0 47.0
49 10 3NS-2 a3 -200 4.0 46.0|47 12 4v N-1 4Q -50 3.0 47.0(34 25 34 N-3 vA -300 3.0 47.0
13 46 3vDV= &A -730 0.0 50.0{49 10 4v N-1 &Q -50 30 470 7 1 3NDS-2 T -500 0.0 50.0
13 «E7643 14 10875 15 «ED63
Nord v3 Ost v7 Syd v 104
Alla + K1096 Ingen ¢ 8543 NS + Kn76
S#EK4 &EK74 K843
& DKn 4385 &« EDKN96 & K42 & KKn9 4107542
vEKn10862 v D95 v Kn2 v K9653 v72 v KKn85
¢+ D42 + EKn87 + EKD6 + Kn1097 ¢+ K10842 ¢ ED
&73 D982 62 &10 D75 &E10
& K1092 a3 LY:]
v K74 v ED1084 v ED963
+53 *2 4953
&#Kn1065 & DKn9853 #Kn962
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
8 2 44 N= +6 620 49.0 10|18 43 34DS+1 +¢A 570 500 00|17 44 44 O-4 +5 200 50.0 0.0
33 28 44 N= vQ 620 49.0 10|45 16 54DS= ¢A 550 48.0 20| 8 2 44 0-3 &6 150 480 2.0
9 1 5vDV-2 &A 500 46.0 4.0(50 11 44DS= +A 510 460 40 9 1 340-2 48 100 440 6.0
48 13 4vDV-1 &K 200 440 6.0|20 41 4v O-5 a3 250 430 7.0|31 30 44 O-2 *2 100 440 6.0
35 26 34 N+1 v5 170 420 8.0(42 19 4v O-5 &Q 250 43.0 7.0|32 29 3NV-2 &3 100 440 6.0
4 6 24 N+1 &5 140 30.0 20.0(48 13 3NV-3 A 150 40.0 10.0(12 49 24 O-1 +3 50 34.0 16.0
7 3 34 N= 48 140 300 200 9 1 6¢ O-2 a3 100 36.0 14.0(20 41 44 O-1 48 50 34.0 16.0
14 47 34 N= a5 140 30.0 20.0(12 49 44 O-2 a3 100 36.0 14.0(35 26 34 O-1 &6 50 34.0 16.0
17 44 24 N+1 LY:] 140 30.0 20.0|31 30 44DO-1 v¥6 100 36.0 14.0(39 22 INV-1 L Y 50 34.0 16.0
20 41 24 N+1 L 2] 140 300 200 7 3 4e V-1 &A 50 26.0 24.0(45 16 2¢ V-1 &4 50 34.0 16.0
31 30 24 N+1 a2 140 30.0 20.0(14 47 4e V-1 &A 50 26.0 24.0(46 15 3NO-1 v2 50 34.0 16.0
34 27 34 N= v4 140 30.0 20.0|33 28 54 V-1 SA 50 26.0 24.0(48 13 24 O-1 *6 50 34.0 16.0
39 22 34 N= v5 140 30.0 20.0(38 23 4e V-1 v7 50 260 240 7 3 24 0= 48 -110 23.0 27.0
40 21 24 N+1 v5 140 30.0 20.0({40 21 5¢ O-1 a9 50 26.0 24.0(14 47 24 O= +3 -110 23.0 27.0
42 19 24 N+1 LY:] 140 30.0 20.0|51 10 4e V-1 v7 50 26.0 24.0(50 11 24 O= 48 -110 23.0 27.0
45 16 34 N= 48 140 30.0 20.0(52 5 5¢ V-1 &A 50 26.0 240(51 10 24 O= +3 -110 23.0 27.0
12 49 24 N= v5 110 18.0 32.0|24 37 5¢DN-1 &3 -100 16.0 34.0|24 37 24 O+1 3 -140 12.0 38.0
50 11 4v V-1 SA 100 16.0 34.0|35 26 54DS-1 +A -100 16.0 34.0|34 27 24 O+1 3 -140 12.0 38.0
18 43 44 N-1 a5 -100 10.0 40.0|36 25 54DS-1 +¢A -100 16.0 34.0|36 25 34 O= +3 -140 12.0 38.0
32 29 34 N-1 v5 -100 10.0 40.0| 8 2 4e¢ V= v7 -130 12.0 38.0(38 23 34 O= +9 -140 12.0 38.0
46 15 44 N-1 43 -100 10.0 40.0 (34 27 24 V+3 A -200 10.0 40.0|40 21 24 O+1 3 -140 12.0 38.0
51 10 44 N-1 48 -100 10.0 400| 4 6 44 V= &A -420 50 45.0(42 19 24 O+1 %6 -140 12.0 38.0
52 5 44 N-1 a8 -100 10.0 40.0|17 44 44 V= &K -420 50 45.0|52 5 24 O+1 &6 -140 12.0 38.0
24 37 44DN-1 3 -200 3.0 47.0(39 22 44 O= v7 -420 5.0 45.0|18 43 INS-2 +5 -200 3.0 47.0
38 23 44 N-2 v5 -200 3.0 47.0(46 15 44 V= &A -420 5.0 45.0|33 28 24 O+3 ¢9 -200 3.0 47.0
36 25 44DN-2 v5 -500 0.0 50.0|32 29 44 V+1 &A -450 0.0 500 4 6 3NO= v3 -400 0.0 50.0
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16 «E9 17 a74 18 « EKn9763
Vast v 753 Nord vD8 Ost vK73
ov ¢ E43 Ingen + KKn863 NS +10
&EKN742 #Kn864 632
410843 & KDKn6 «DKnl0 4963 4382 4104
vE9 v 10842 v532 vE4 v109854 vD6
4108652 ¢ KDKn ¢ 974 + ED102 ¢+ 52 ¢ EKKn643
&D5 &K3 &#D972 #E1053 &#ED104 #Kn98
4752 « EK852 « KD5
v KDKn6 v KKn10976 v EKn2
¢ 97 +5 + D987
#10986 &K &K75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
25 38 INO-2 vK 200 5000 0.0({10 2 4v S+1 +6 450 500 00|36 27 54DV-5 T 1100 50.0 0.0
19 44 34 N= &K 110 46,0 40| 5 7 4vy N= SA 420 46.0 4.0|35 28 5¢D0O-4 &K 800 480 2.0
32 31 24 N+1 a K 110 46.0 4.0(18 45 4y N= a3 420 46.0 40| 8 4 3NS+1 +5 630 46.0 4.0
46 17 3« N= 4Q 110 46.0 4.0|43 20 4vy N= 49 420 46.0 4.0|19 44 44 N= *A 620 41.0 9.0
34 29 INO-1 &8 100 39.0 11.0(34 29 2v S+3 &Q 200 40.0 10.0|34 29 44 N= L Y] 620 41.0 9.0
35 28 4¢ V-1 aA 100 39.0 11.0|39 24 3v N+2 &5 200 40.0 10.0|39 24 44 N= *A 620 41.0 9.0
51 12 INO-1 vK 100 39.0 11.0(47 16 2v N+3 4Q 200 40.0 10.0|49 14 44 N= +K 620 41.0 9.0
52 6 INO-1 vK 100 39.0 110 9 3 2v S+2 v2 170 29.0 21.0({10 2 3NS= vT 600 35.0 15.0
43 20 2% N = *+K 90 340 16.0(13 50 2v S+2 &7 170 290 21.0(52 6 3NS= vT 600 35.0 15.0
21 42 1lv S= *2 80 320 18.0(25 38 1v S+3 &7 170 29.0 21.0(51 12 5¢DO-2 &K 300 32.0 18.0
13 50 44 N-1 &K -50 29.0 21.0|33 30 2v S+2 &2 170 29.0 210 5 7 34 N= +K 140 28.0 22.0
37 26 3&N-1 oK -50 29.0 21.0|36 27 1v S+3 &7 170 29.0 21.0|32 31 24 N+1 vQ 140 28.0 22.0
8 4 44 N-2 +K -100 25.0 25.0(41 22 3v S+1 *4 170 29.0 21.0(33 30 34 S= +5 140 28.0 22.0
15 48 INN-2 &K -100 25.0 25.0(51 12 3v N+1 SA 170 29.0 21.0( 1 11 44 N-1 *A -100 12.0 38.0
18 45 2¢ V+1 &A -110 19.0 31.0(52 6 3v S+l 4Q 170 29.0 210 9 3 44 S-1 +5 -100 12.0 38.0
36 27 2¢ V+1 &A -110 19.0 31.0|21 42 2+ O-3 a A 150 20.0 30.0(13 50 4« N-1 *A -100 12.0 38.0
41 22 3¢ V= s A -110 19.0 31.0| 1 11 34 N= &Q 140 12.0 38.0|15 48 44 S-1 +5 -100 12.0 38.0
49 14 2¢ V+1 aA -110 19.0 31.0| 8 4 24 N+1 43 140 12.0 38.0|18 45 44 S-1 +5 -100 12.0 38.0
40 23 3¢ V+1 &7 -130 14.0 36.0|15 48 24 N+1 a2 140 12.0 38.0|21 42 44 N-1 *A -100 12.0 38.0
1 11 3s V= v3 -140 8.0 42.0(19 44 3v S= +9 140 12.0 38.0|25 38 44 N-1 *A -100 12.0 38.0
5 7 24 V+1 v7 -140 8.0 42.0(35 28 34 N= vA 140 12.0 38.0|37 26 44 S-1 vT -100 12.0 38.0
9 3 24V+1 v7 -140 8.0 42.0(40 23 3v S= *4 140 12.0 38.0|40 23 44 S-1 vT -100 12.0 38.0
10 2 14 O+2 vK -140 8.0 42.0(46 17 3v S= v2 140 12.0 38.0|41 22 44 N-1 *A -100 12.0 38.0
39 24 24 V+1 v5 -140 8.0 42.0(32 31 3vS-1 *4 -50 3.0 47.0(43 20 44 N-1 +K -100 12.0 38.0
33 30 INO+2 vK -150 1.0 49.0|37 26 4v N-1 a3 -50 3.0 47.0(46 17 44 S-1 +8 -100 12.0 38.0
47 16 3v N-3 +8 -150 1.0 49.0|49 14 24 S-2 &2 -100 0.0 50.0|47 16 44 N-1 +5 -100 12.0 38.0
19 4974 20 « D652 21 «D8
Syd v K94 Vast v43 Nord v ED9842
oV ¢ KKn104 Alla + D9865 NS + Kn85
#1043 #Kn9 &K5
4KKn2 «ED1086 « K98 & EKn &4 Kn752 & EK10964
vES53 v D87 v D65 v Kn10982 v Kn7 v6
+D32 ¢875 ¢ E2 + KKn4 ¢ EK976 ¢ 102
&#E876 &K2 &#ED874 #1053 97 #D1082
«53 « 10743 a3
v Kn1062 v EK7 v K1053
+ E96 + 1073 ¢ D43
&DKn95 &K62 #EKNn643
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 13 3NV-1 T 100 35,0 15.0(34 31 4v V-1 v4 100 500 00| 6 8 44DO-1 5 100 46.0 4.0
10 4 44 0-1 46 100 35.0 15.0(48 17 3v O+2 +3 -200 48.0 20|19 46 54DO-1 v6 100 46.0 4.0
14 51 44 V-1 a4 100 350 150| 9 5 3NV= v3 -600 46.0 4.0|34 31 54DO-1 ¥J 100 46.0 4.0
16 49 3NV-1 *J 100 350 15.0( 1 13 4v V= +8 -620 36.0 14.0|38 27 54DO-1 v2 100 46.0 4.0
20 45 44 O-1 vJ 100 35.0 15.0(16 49 4v V= +6 -620 36.0 14.0(47 18 44DO-1 +3 100 46.0 4.0
26 39 4s4 V-1 vK 100 35.0 15.0(19 46 4v V= +5 -620 36.0 14.0|11 3 44 O-1 v3 50 37.0 13.0
33 32 3NV-1 *4 100 350 15.0(35 30 4v V= v3 -620 36.0 14.0|16 49 44 O-1 v3 50 37.0 13.0
35 30 44 O-1 a3 100 35.0 15.0(37 28 4v V= v4 -620 36.0 14.0(26 39 54 O-1 v3 50 37.0 13.0
36 29 44 O-1 +6 100 35.0 15.0(40 25 4v V= +8 -620 36.0 14.0|36 29 54 O-1 v5 50 37.0 13.0
37 28 44 O-1 &Q 100 35.0 15.0(42 23 4v V= +9 -620 36.0 14.0|35 30 5v N-1 s A -100 32.0 18.0
40 25 44 V-1 &4 100 35.0 15.0|50 15 4v V= +5 -620 36.0 14.0| 2 12 5v N-2 aA -200 26.0 24.0
41 24 3NV-1 T 100 35.0 15.0|52 7 4vO= vA -620 36.0 14.0|10 4 5v N-2 aA -200 26.0 24.0
42 23 44 O-1 vJ 100 350 150(10 4 3NV+1 +8 -630 25.0 25.0|14 51 5v N-2 s A -200 26.0 24.0
44 21 44 O-1 L J0) 100 35.0 15.0(47 18 3N O +1 +6 -630 25.0 25.0|22 43 5v N-2 a A -200 26.0 24.0
47 18 44 O-1 a4 100 35.0 150| 2 12 4v V +1 v4 -650 12.0 38.0|44 21 5¢vDN-1 &A -200 26.0 24.0
48 17 3NV -1 *J 100 350 150 6 8 4vV+1 & -650 12.0 380 9 5 44 O= v3 -420 16.0 34.0
9 5 340= vJ -140 16.0 34.0|11 3 4v O+l a3 -650 12.0 38.0(20 45 44 O= v5 -420 16.0 34.0
19 46 24 O+1 *A -140 16.0 34.0|14 51 4y V+1 &T -650 12.0 38.0|33 32 44 O= v3 -420 16.0 34.0
34 31 24 O+1 vJ -140 16.0 34.0|20 45 4v V+1 & -650 12.0 38.0 |37 28 44 O= v5 -420 16.0 34.0
22 43 14 N-3 &K -150 12.0 38.0|22 43 4v V+1 & -650 12.0 38.0|40 25 44 O= v5 -420 16.0 34.0
2 12 3NV= *4 -600 6.0 44.0(26 39 4v V+1 a5 -650 12.0 38.0( 1 13 5¢vDN-2 +¢A -500 8.0 42.0
6 8 3NO= 49 -600 6.0 44.0(33 32 4v V+1 +8 -650 12.0 38.0|41 24 5vDN-2 &A -500 8.0 420
11 3 3NV= a4 -600 6.0 44.0(38 27 4v V+1 & -650 12.0 38.0(50 15 5vDN-2 4K -500 8.0 420
38 27 3NV= a4 -600 6.0 44.0(41 24 4v V+1 +8 -650 12.0 38.0|42 23 44DO= ¥9 -590 2.0 48.0
52 7 3NV= a4 -600 6.0 44.0(44 21 4v V+1 & -650 12.0 38.0(48 17 44DO= 5 -590 2.0 48.0
50 15 4e V= a4 -620 0.0 50.0|36 29 3NV +2 +6 -660 0.0 50.0|52 7 44DO= ¥5 -590 2.0 48.0
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22 « D103 23 49732 24 4« Kn93
Ost v D10987 Syd v EKn3 Vast v Kn97543
ov + Kn6 Alla 498 Ingen +10
&Kn72 £D962 &E72
4 EKN964 &- 4Knl0 & EKD64 « ED54 48762
vE4 v KKn632 v 542 v K108 v D108 v62
+ K932 + E10854 ¢ EKn64 ¢D ¢+ Kn8754 ¢ EKD6
#K10 #983 &#E754  #KKn103 &8 &#KKn4
4 K8752 485 « K10
v5 v D976 v EK
+ D7 ¢ K107532 4932
&#ED654 L 2] #D109653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
48 19 4y O-2 a7 200 50.0 0.0(45 22 64 0O-2 v7 200 50.0 0.0|27 40 5¢DO-2 vA 300 50.0 0.0
2 14 24DS-1 +¢3 -100 450 50(12 4 540-1 v7 100 470 3.0(34 33 2vS= 8 110 46.0 4.0
35 32 24 S-2 vA -100 450 5.0|37 30 5#V-1 +9 100 470 3.0(43 24 2v S= 2 110 46.0 4.0
37 30 34 S-2 vA -100 450 5.0(41 26 14 O+4 ¢4 -200 440 6.0|45 22 2v S= &8 110 46.0 4.0
45 22 24DS-1 ©vA -100 450 5.0|10 6 3NV= vJ -600 41.0 9.0|17 50 34 O-1 vK 50 36.0 14.0
20 47 2vO+1 +Q -140 39.0 11.0|17 50 54 O= +6 -600 410 9.0(23 44 44 O-1 vK 50 36.0 14.0
51 16 3v O= a2 -140 39.0 11.0(15 1 44 0= +3 -620 37.0 13.0|37 30 4¢ V-1 *T 50 36.0 14.0
27 40 4¢ O+1 vJ -150 35.0 15.0(43 24 44 O= v6 -620 37.0 13.0|38 29 4¢ O-1 vA 50 36.0 14.0
34 33 3#S-3 vA -150 35.0 15.0(20 47 3NV +1 v3 -630 32.0 18.0(39 28 44 O-1 vK 50 36.0 14.0
36 31 3vO+1 a2 -170 32.0 18.0(27 40 3NV +1 vA -630 32.0 18.0(48 19 34 O-1 vK 50 36.0 14.0
12 4 24DS-3 YA -500 29.0 21.0|35 32 3NV +1 »6 -630 32.0 18.0(52 8 4¢ O-1 vK 50 36.0 14.0
43 24 34DS-3 ©vA 500 29.0 21.0| 2 14 44 O+1 3 -650 25.0 25.0(11 5 3v N-1 *A -50 25.0 25.0
3 13 5¢ O= a2 -600 22.0 28.0| 3 13 44 O+1 43 -650 25.0 25.0(12 4 2v N-1 *A -50 25.0 25.0
7 9 5¢ 0= a2 -600 22.0 28.0|51 16 44 O+1 48 -650 25.0 25.0(21 46 3v N-1 A -50 25.0 25.0
21 46 3NV= 43 -600 22.0 28.0|52 8 44 O+1 7 -650 25.0 25.0|41 26 3#S-1 *4 -50 25.0 25.0
23 44 3NV= 43 -600 220 28.0(11 5 3NV +2 43 -660 14.0 36.0(42 25 3¢ O= vA -110 20.0 30.0
39 28 3NV= 43 -600 22.0 28.0(23 44 3NV +2 +9 -660 14.0 36.0| 2 14 34 O= vA -140 15.0 35.0
11 5 3NV +1 43 -630 15.0 35.0(34 33 3NV +2 *6 -660 140 36.0( 7 9 34 0= &9 -140 15.0 35.0
15 1 3NV+1 43 -630 15.0 35.0(36 31 3NV +2 +9 -660 140 36.0(15 1 34 V= T -140 15.0 35.0
10 6 3NV +2 43 -660 12.0 38.0|38 29 3NV +2 »6 -660 14.0 36.0(35 32 34 V= T -140 15.0 35.0
17 50 3NV +3 43 -690 8.0 42.0|139 28 3NO+2 v7 -660 14.0 36.0 20 47 34 V +1 T -170 8.0 42.0
49 18 3NO+3 a2 -690 8.0 42.0|48 19 3NV +2 +9 -660 14.0 36.0(49 18 34 O+1 ¢3 -170 8.0 42.0
52 8 3NV +3 43 -690 8.0 42.0| 7 9 3NV+3 +9 -690 40 46.0(51 16 34 V+1 T -170 8.0 42.0
38 29 4vDV= 43 -790 40 46.0(42 25 3NV +3 »2 -690 40 46.0(10 6 34 V+2 T -200 3.0 47.0
42 25 34DS-4 ¢3 -800 2.0 48.0|49 18 3NV +3 +8 -690 40 46.0(36 31 34 V+2 T -200 3.0 47.0
41 26 44DS-5 ©vA -1100 0.0 50.0(21 46 3NV +4 »2 -720 0.0 50.0( 3 13 44 V= T -420 0.0 50.0
25 4932 26 4K 27 « E10642
Nord v 754 Ost v D843 Syd v 107
ov 483 Alla 4952 Ingen + D10642
#EK1064 &#EKN532 &K
« E105 &« KKn84 4 Kn1053 4 E987642 « K87 « DKn95
v DKn108 v K32 vE75 v K96 vED964 ¢832
¢ Kn106542 ¢ KD97 ¢ KKn108 ¢ 3 ¢+ E8 +53
&- #53 «D9 *76 #D107 #E954
« D76 «D 43
v E96 v Knl102 v KKn5
¢ E ¢+ ED764 ¢ KKn97
#DKn9872 £#K1084 #Kn8632
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
36 33 5¢DV-1 &K 200 500 00| 1 17 34 O+1 vJ -170 430 7.0(50 19 3¢DN= ¢8 470 50.0 0.0
38 31 5¢ O-1 *Q 100 46.0 40|11 7 340+1 vJ -170 430 7.0(24 45 3¢ N= *A 110 47.0 3.0
40 29 64 O-1 vA 100 46.0 4.0(12 6 34 O+1 &8 -170 430 7.0(35 34 3¢ N= v2 110 47.0 3.0
43 26 5¢ V-1 A 100 46.0 4.0|18 51 34 V+1 *2 -170 430 7.0(16 2 4¢vyDV-1 &A 100 410 9.0
46 23 3NN-1 +K -50 42.0 8.0|24 45 34 O+1 vJ -170  43.0 7.0(21 48 3NV-2 *4 100 410 9.0
1 17 44 S-2 vJ -100 38.0 12.0|36 33 24 O+2 vJ -170 43.0 7.0(39 30 24 O-2 &K 100 41.0 9.0
3 15 44 S-2 vQ -100 38.0 12.0|39 30 34 O+1 vJ -170 430 7.0(40 29 3NV-2 +6 100 410 9.0
49 20 5& S -2 aA -100 38.0 12.0|49 20 34 O+1 vJ -170 430 7.0| 4 14 3v V-1 *2 50 36.0 14.0
4 14 3¢ V+1 A -130 33.0 17.0( 8 10 34 O +2 vJ -200 31.0 19.0(37 32 4¢ N-1 v2 -50 34.0 16.0
21 48 44 O= *Q -130 33.0 17.0(28 41 3¢ S-2 aJ -200 31.0 19.0(42 27 INV= a2 -90 32.0 18.0
8 10 4e¢ V+1 A -150 22.0 28.0(44 25 24 O+3 v6 -200 31.0 19.0( 3 15 24 N-2 4Q -100 27.0 23.0
11 7 4e V+1 *Q -150 22.0 28.0(52 9 3¢ S-2 aJ -200 31.0 19.0(12 6 3¢DN-1 ¥2 -100 27.0 23.0
12 6 3NS-3 vQ -150 220 28.0( 3 15 44 O= vJ -620 210 29.0(13 5 24 N-2 v8 -100 27.0 23.0
13 5 4¢ O+1 #Q -150 22.0 28.0| 4 14 44 O= &8 -620 21.0 29.0(18 51 24 S-2 *A -100 27.0 23.0
18 51 4¢ V+1 A -150 22.0 28.0(37 32 44 O= vJ -620 21.0 29.0( 8 10 3v V= *2 -140 19.0 31.0
22 47 4¢ V+1 A -150 22.0 28.0(38 31 44 O= vJ -620 21.0 29.0(28 41 2v V+1 &K -140 19.0 31.0
35 34 54 S-3 vQ -150 22.0 28.0(43 26 44 O= vJ -620 21.0 29.0(46 23 3v V= aA -140 19.0 31.0
44 25 4¢ V +1 A -150 22.0 28.0(46 23 44 O= A -620 21.0 29.0(49 20 2v V+1 *2 -140 19.0 31.0
50 19 5# S-3 vQ -150 22.0 28.0(40 29 3NV +1 v4 -630 14.0 36.0(38 31 24 S-3 *A -150 13.0 37.0
37 32 34 0O+1 #Q -170  12.0 38.0|16 2 44 O+1 +¢A -650 9.0 41.0|52 9 2NV +1 *2 -150 13.0 37.0
52 9 54DS-3 ¢vQ -500 10.0 40.0|22 47 44 O+1 v2 -650 9.0 410| 1 17 2v V +2 +6 -170 8.0 42.0
16 2 5¢ V= &K -600 6.0 44.0|42 27 44 O+1 vJ -650 9.0 410|136 33 3vV+1 *2 -170 8.0 42.0
39 30 5¢ O= *Q -600 6.0 44.0|50 19 44 O+1 ¢A -650 9.0 41.0|43 26 2v V+2 *4 -170 8.0 42.0
42 27 5¢ O= *Q -600 6.0 44.0|21 48 44DO= vJ -790 3.0 47.0|44 25 3v V+2 vT -200 4.0 46.0
24 45 44 O= *Q -620 20 48.0|35 34 44DO= vJ -790 30 47.0|11 7 4¢DN-2 3 -300 2.0 48.0
28 41 4y V +1 A -650 0.0 50.0({13 5 4¢DS-3 &J -800 0.0 50.0(22 47 3NV= &K -400 0.0 50.0
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28 « D95 29 a42 30 -
Vast vKn Nord v6 Ost vE83
NS 4108732 Alla + ED10632 Ingen ¢ KKn952
#D1052 D865 &ED876
4 K10432 «E 4 KKn975 41083 & K75432 «D1096
v E64 v D10953 v73 v EKn104 vK4 v2
¢ EK + Kn65 ¢- + Kn9874 ¢ 64 + ED103
&#EKn3 &K874 &#EK10974 #3 &K32 #Kn1095
« Kn876 «ED6 « EKNn8
v K872 v KD9852 v DKn109765
+ D94 + K5 + 87
£96 &Kn2 &4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
29 42 6NO-2 v7 100 48,0 2.0|22 49 2¢vyDS+1 &A 870 50.0 0.0 4 16 6v S= a5 980 47.0 3.0
43 28 6y O-2 &9 100 480 2.0(25 46 44DV-3 v6 800 470 30| 9 11 6v S= &2 980 470 3.0
52 10 6v O-2 *4 100 48.0 2.0(45 26 54D O-3 ¢K 800 470 30|17 3 6y S= &3 980 47.0 3.0
5 15 6v O-1 *4 50 42,0 8.0|47 24 3NN= &T 600 440 6.0|50 21 6v S= LY 980 47.0 3.0
17 3 6v0-1 &6 50 420 8.0| 9 11 44 V-3 vK 300 420 8.0(40 31 4¢vyDN+1 49 690 420 8.0
39 32 6NV -1 *2 50 420 8.0(13 7 44DO-1 +¢K 200 38.0 12.0|43 28 5vDS= 43 650 39.0 11.0
50 21 2NV +2 &2 -180 38.0 12.0|43 28 44DO-1 ¢K 200 38.0 12.0(51 20 5vDS= a2 650 39.0 11.0
12 8 3NV= *2 -400 35.0 15.0|51 20 4#DV-1 v6 200 38.0 12.0(38 33 64aDV-3 YA 500 35.0 15.0
47 24 3NO= v6 -400 35.0 15.0|50 21 44 O-1 vK 100 34.0 16.0|39 32 54DV-3 ¥vA 500 35.0 15.0
23 48 4v O = *4 -420 30.0 20.0|41 30 3v S-1 &A -100 32.0 18.0|37 34 4v S+2 +6 480 32.0 18.0
36 35 4v O = &9 -420 30.0 20.0|39 32 34 O= vK -140 30.0 20.0|22 49 4v S+1 +6 450 29.0 21.0
38 33 4v O = +3 -420 30.0 200 5 15 34 O+1 K -170 27.0 23.0(41 30 4v S+1 a4 450 29.0 21.0
14 6 3NO+1 v7 -430 25.0 25.0|23 48 34 V+1 v6 -170 27.0 23.0|14 6 4v S= +6 420 24.0 26.0
25 46 3NO +1 v7 -430 25.0 25.0|12 8 2vyDS-1 &A -200 23.0 27.0|23 48 4v S= 46 420 24.0 26.0
4 16 4v V+1 7 -450 16.0 34.0|37 34 4v S-2 A -200 23.0 27.0(36 35 4v S= +6 420 24.0 26.0
9 11 4v O +1 &6 -450 16.0 34.0|38 33 5¢ N-3 aT -300 19.0 31.0|44 27 44 V-2 vA 100 20.0 30.0
13 7 4v O+1 &9 -450 16.0 34.0|52 10 3NS-3 SA -300 19.0 31.0| 2 18 5vS-1 & K -50 14.0 36.0
19 1 5v0= *9 -450 16.0 34.0| 4 16 4vDS-2 #A -500 16.0 34.0| 5 15 5vS-1 a3 -50 14.0 36.0
22 49 5v O= &9 -450 16.0 34.0| 2 18 44 O= +K -620 12.0 38.0|13 7 6v S-1 &2 -50 14.0 36.0
40 31 4y O+1 v7 -450 16.0 34.0|17 3 44 O= vK -620 12.0 38.0|19 1 6v S-1 a5 -50 14.0 36.0
51 20 4v O +1 *4 -450 16.0 34.0(44 27 44 O= vK -620 12.0 38.0(47 24 6v N-1 »2 -50 14.0 36.0
37 34 3NV +2 +3 -460 50 450(14 6 4eDV= v6 -790 70 43.0(12 8 6v S-2 +6 -100 4.0 46.0
41 30 3NV +2 &5 -460 5.0 45.0(40 31 4eDV= v6 -790 7.0 43.0(25 46 6v S-2 +6 -100 4.0 46.0
44 27 3N O +2 v3 -460 5.0 45.0(29 42 3vyDS-3 #A -800 40 46.0(29 42 6v S-2 46 -100 4.0 46.0
45 26 3N O +2 &9 -460 50 45.0(36 35 34aDO+1 &J -930 20 48.0(45 26 6v S-2 +6 -100 4.0 46.0
2 18 4v V+2 T -480 0.0 50.0{19 1 5¢DN-4 &5 -1100 0.0 50.0|52 10 6v S-2 +6 -100 4.0 46.0
31 « K108 32 48 33 4 D653
Syd v 963 Vast v D94 Nord v5
NS ¢ KKn764 oV + EK1086 Ingen ¢ EDKn
#63 &#EKn54 #D9852
4 ED743 #Kn95 & 97 & KKn10643 4 EK1072 49
v 1054 vE7 vE10 v5 v43 v EKD1086
+3 +82 49753 + DKn4 + K96 + 10875
&#K985 #ED10742 #K10873 #D96 &#Knl07 &K4
462 « ED52 & Kng4
v KDKn82 v KKn87632 v Kn972
+ ED1095 *2 ¢ 432
&Kn &2 »E63
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
52 11 4v S= +3 620 500 0.0 3 19 6v S= a5 980 46.0 4.0|18 4 3NDO-3 &A 500 490 1.0
39 34 54DO-1 vK 100 480 20| 6 16 6y S= a9 980 46.0 4.0|20 2 4¢vDO-3 +4 500 490 1.0
45 28 54 V-1 *4 50 46,0 40|14 8 6vy S= a9 980 46.0 4.0(24 49 4vDO-2 +¢2 300 46.0 4.0
1 21 34 V+1 v5 -170 410 90|15 7 6vS= 49 980 46.0 4.0|37 36 4v O-3 LY 150 440 6.0
3 19 34 V+1 v3 -170 410 9.0|39 34 6v S= a9 980 46.0 4.0| 6 16 3v O-2 *2 100 36.0 14.0
10 12 3«4 V+1 v3 -170 410 90| 1 21 4y S+2 a9 480 20.0 30015 7 3v0O-2 *2 100 36.0 14.0
23 50 34 V+1 v6 -170 410 90| 5 17 4v S+2 49 480 20.0 30.0(26 47 4v O-2 &A 100 36.0 14.0
14 8 5¢DS-1 &A -200 30.0 20.0|10 12 4y S+2 a3 480 20.0 30.0(38 35 4y O-2 &A 100 36.0 14.0
20 2 34 VH+2 v9 -200 30.0 20.0(13 9 4v S+2 a7 480 20.0 30.0(42 31 4v O-2 A 100 36.0 14.0
30 43 5v S-2 aA -200 30.0 20.0(18 4 4v S+2 LY 480 20.0 30.0(46 27 3NO-2 &A 100 36.0 14.0
37 36 5¢DS-1 v4 200 30.0 20.0|20 2 4v S+2 a9 480 20.0 30.0(48 25 4y O-2 &A 100 36.0 14.0
40 33 5v S-2 a A -200 30.0 20.0(23 50 4v S+2 a9 480 20.0 300 3 19 4v0O-1 A 50 22.0 28.0
41 32 5vDS-1 &A -200 30.0 20.0|24 49 4v S+2 49 480 200 300| 5 17 3v0O-1 48 50 22.0 28.0
46 27 5¢DS-1 43 -200 30.0 20.0|26 47 4v S+2 a9 480 20.0 30.0(10 12 2¢ O-1 *2 50 22.0 28.0
5 17 4e V= v9 -420 15.0 35.0|30 43 5v S+1 a9 480 20.0 300(14 8 2v0O-1 *2 50 22.0 28.0
6 16 44 O= +K -420 15.0 35.0|37 36 4v S+2 49 480 20.0 30.0(39 34 2¢v+0-1 LY 50 22.0 28.0
15 7 44 V= v2 -420 15.0 35.0|38 35 5v S+1 LY:] 480 20.0 30.0(41 32 3v0O-1 *2 50 22.0 28.0
18 4 4e V= *4 -420 15.0 35.0|40 33 4v S+2 a9 480 20.0 30.0(51 22 2v0O-1 *2 50 22.0 28.0
24 49 44 O= v3 -420 15.0 35.0|41 32 4v S+2 49 480 200 300(13 9 2¢v0O= *4 -110 13.0 37.0
26 47 4e V= v3 -420 15.0 35.0|42 31 4v S+2 a9 480 20.0 30.0(23 50 2v O= &A -110 13.0 37.0
38 35 44 V= *4 -420 15.0 35.0|44 29 4v S+2 &3 480 20.0 30.0(30 43 2v O+1 A -140 8.0 42.0
48 25 44 V= &6 -420 15.0 35.0|45 28 4v S+2 49 480 20.0 30.0(44 29 3vO= &A -140 8.0 420
13 9 4e V+1 *4 -450 4.0 46.0|46 27 4vy S+2 a9 480 20.0 30.0(45 28 3v O= &A -140 8.0 42.0
42 31 44 V+1 v9 -450 40 46.0|48 25 4v S+2 a8 480 20.0 30.0({40 33 4% N-3 vA -150 4.0 46.0
44 29 44 V +1 v3 -450 4.0 46.0|51 22 4v S+2 a5 480 20.0 30.0(52 11 24 N-4 v4 -200 2.0 48.0
51 22 44DV = v9 -590 0.0 50.0|52 11 4v S+2 a9 480 20.0 30.0( 1 21 54DN-3 vA -500 0.0 50.0
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4« Kn9876 35 41042 410542
v Kn76 Syd vD v K10654
+ K863 ov + KD10864 ¢+ Kn7
&E £K105 £Kn4
oK 4 E42 & EK3 « D987 4 E873 &DKn
vK1054 vD93 v EKn103 vK92 vyKn72 vD983
+ ED10 + Kn7 ¢ E7 + Kn9 ¢ K92 ¢ ED1054
#KKn873 #109654 #ED74 #Kn832 &#E65 #K10
«D1053 & Kn65 « K96
v E82 v 87654 vE
49542 ¢ 532 4863
&D2 96 #D98732
Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang
54DV-1 v6 100 490 10| 6 3NV -2 +K 200 450 5.0 3NO = L X} -600 40.0 10.0
4v V -2 A 100 490 10|11 3NV -2 +K 200 450 5.0 3NO= &7 -600 40.0 10.0
2¢ N= A 920 46.0 4.0|27 3NV -2 K 200 450 5.0 3NV = LY -600 40.0 10.0
3NV-1 46 50 420 8.0(43 3NV -2 +K 200 450 5.0 3NO = &2 -600 40.0 10.0
54 V-1 a7 50 420 8.0|46 3NV -2 +Q 200 450 5.0 3NV = v5 -600 40.0 10.0
INV-1 a7 50 42.0 8.0|47 3N O -2 +Q 200 450 5.0 3NV = LN -600 40.0 10.0
INV= 48 -90 38.0 120]| 1 ANV -1 +K 100 38.0 12.0 3NV = &J -600 40.0 10.0
24 N-1 *J -100 34.0 16.0|14 4e V +1 +K -150 36.0 14.0 3NO = 43 -600 40.0 10.0
34 N-1 aA -100 34.0 16.0 (41 34 O+2 ¢2 -200 33.0 17.0 3NO = »8 -600 40.0 10.0
34 S-1 &3 -100 34.0 16.0 |45 34 O+2 2 -200 33.0 17.0 3NO = &3 -600 40.0 10.0
3e V= 46 -110 30.0 20.0(38 4¢DN-3 #3 -500 30.0 20.0 3NV = *J -600 40.0 10.0
INV +1 48 -120 27.0 23.0(19 3NV = K -600 28.0 22.0 BNO+1 &7 -630 25.0 25.0
INV +1 46 -120 27.0 23.0(21 4v V = +K -620 26.0 24.0 BNO+1 &3 -630 25.0 25.0
4V = 46 -130 13.0 37.0| 2 3NV +1 ¢ K -630 18.0 32.0 ANO+1 &7 -630 25.0 25.0
48 O = 46 -130 13.0 37.0| 7 3NV +1 K -630 18.0 32.0 3NV +1 v4 -630 25.0 25.0
34 0+1 a5 -130 13.0 37.0(24 ANO+1 ¢K -630 18.0 32.0 3N O +2 v3 -660 10.0 40.0
3eV+1 a7 -130 13.0 37.0(25 3NV +1 ¢ K -630 18.0 32.0 3N O +2 »7 -660 10.0 40.0
36 V+1 A -130 13.0 37.0(31 3NV +1 K -630 18.0 32.0 3N O +2 *3 -660 10.0 40.0
3 V+1 46 -130 13.0 37.0(40 3NV +1 + K -630 18.0 32.0 3NV +2 v5 -660 10.0 40.0
3eV+1 46 -130 13.0 37.0(49 3NV +1 ¢ K -630 18.0 32.0 3NV +2 v2 -660 10.0 40.0
4e V = 46 -130 13.0 37.0|16 40 O+1 3 -650 9.0 41.0 3NV +2 v4 -660 10.0 40.0
4e V = 46 -130 13.0 37.0|52 4o O+1 2 -650 9.0 41.0 3N O +2 v4 -660 10.0 40.0
3eV+1 48 -130 13.0 37.0|15 40 O+2 ¢2 -680 6.0 44.0 3NV +2 v6 -660 10.0 40.0
34 V+1 48 -130 13.0 37.0| 4 3NV +3 *+K -690 3.0 47.0 3NV +2 v2 -660 10.0 40.0
44 O = aJ -130 13.0 37.0(39 3N O +3 v8 -690 3.0 47.0 3NV +2 v3 -660 10.0 40.0
34 N-2 *3 -200 0.0 50.0 (42 4¢DN-4 48 -800 0.0 50.0 3NV +2 v4 -660 10.0 40.0
«Kn 38 103 «D10987
v 8732 Ost vE753 v8
+ 1096 ov + K74 + ED1082
#Kn8753 &KD72 #Kn6
46542 «ED103 4 K62 497 4Kn632 4E5
vEKn4 vKD96 vDKn1094 v 862 vK10932 v65
¢+ E53 ¢ KD8 ¢ Kn82 + E963 ¢ KKn4 ¢ 65
K102 &E4 &Kn4 #E985 &9 #ED108742
&« K987 « EDKn854 & K4
v 105 vK v EDKn74
¢ Kn742 + D105 4973
D96 #1063 #K53
Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang
6N O -1 a7 50 37.0 13.0]| 8 3NN +1 *J 430 490 1.0 3#DO-3 «K 800 50.0 0.0
6N O -1 *4 50 37.0 13.0|25 3NN +1 &8 430 490 1.0 34aDN= v6 730 48.0 2.0
6N O -1 *2 50 37.0 13.0]| 7 44 S = vQ 420 440 6.0 3D O -2 oK 500 450 5.0
64 O-1 vT 50 37.0 13.0|28 44 S = vQ 420 440 6.0 34D O-2 &K 500 450 5.0
64 V-1 v3 50 37.0 13.0|48 44 S = vQ 420 440 6.0 3% 0-2 &K 200 420 8.0
6a V-1 +9 50 37.0 13.0| 2 3NS= vQ 400 36.0 14.0 34 N+1 v6 170 39.0 11.0
64 O-1 vT 50 37.0 130]| 5 3NN = +3 400 36.0 14.0 34 N+1 A 170 39.0 110
6N O -1 vT 50 37.0 13.0|20 3NN= +3 400 36.0 14.0 34 N= v5 140 36.0 14.0
6NV -1 »7 50 37.0 13.0|22 3NN= +6 400 36.0 14.0 2¢ N +2 v6 130 34.0 16.0
6N O -1 vT 50 37.0 13.0|44 3NN = &5 400 36.0 14.0 2¢ N+1 v6 110 30.0 20.0
6N O -1 vT 50 37.0 130]| 3 24 S+2 vQ 170 30.0 20.0 2v S= &9 110 30.0 20.0
6N O -1 vT 50 37.0 13.0|32 24 S+1 a4 140 26.0 24.0 3¢ N= v6 110 30.0 20.0
6N O -1 vT 50 37.0 13.0|41 24 S+1 vQ 140 26.0 24.0 3 0-1 &K 100 25.0 25.0
6N O -1 vT 50 37.0 13.0|52 24 S+1 vQ 140 26.0 24.0 3#0-1 &K 100 25.0 25.0
4a V +1 T -450 22.0 28.0|15 44 S-1 vQ -50 14.0 36.0 3vS-1 *9 -100 19.0 31.0
5N O = *2 -460 14.0 36.0 |16 44 S -1 v5 -50 14.0 36.0 34 N-1 v6 -100 19.0 31.0
3N O +2 48 -460 14.0 36.0|26 44 S -1 vQ -50 14.0 36.0 4¢ N-1 v6 -100 19.0 31.0
4N O +1 vT -460 14.0 36.0(39 44 S-1 vQ -50 14.0 36.0 34 N-1 v6 -100 19.0 31.0
4N O +1 vT -460 14.0 36.0 |42 3NN -1 +6 -50 14.0 36.0 3NS-2 &9 -200 14.0 36.0
3N O +2 *4 -460 14.0 36.0 (43 44 S -1 vQ -50 14.0 36.0 3NS-3 29 -300 11.0 39.0
3N O +2 48 -460 14.0 36.0 |46 3NN -1 48 -50 14.0 36.0 3NS-3 *9 -300 11.0 39.0
3N O +2 vT -460 14.0 36.0 |47 44 N -1 vQ -50 14.0 36.0 3NS-4 &9 -400 6.0 44.0
BNO+3 ¢4 -490 4.0 46.0(50 44 S -1 vQ -50 14.0 36.0 3NS-4 29 -400 6.0 44.0
3NO+3 ¢2 -490 40 46.0|17 3NN -2 v3 -100 4.0 46.0 3NS-4 *9 -400 6.0 44.0
3NV +3 &7 -490 40 46.0(12 3NN -4 v2 -200 2.0 48.0 3NS-5 &9 -500 1.0 49.0
6N O = a7 -990 0.0 50.0(40 3NS-5 vQ -250 0.0 50.0 3NS-5 &9 -500 1.0 49.0
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40 «53 41 & E75 42 & Kn2
Vast v 1092 Nord v 653 Ost v 643
Ingen ¢ K103 ov ¢ 432 Alla ¢ Kn975
&EKn862 #8764 &E853
4Kn976 &EKS84 « D984 & K1063 4973 & D1065
v EKn v K43 v74 v EKKn10 vEK97 ¢1085
+ E87 + D6542 ¢ EK10765 ¢ DKn9 + D102 ¢ K63
&#K543 &D &5 K9 &D72 &K109
D102 & Kn2 « EK84
v D8765 v D982 v DKn2
+ Kn9 +8 ¢+ E84
1097 #EDKN1032 »Kn64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 20 4e V-1 vT 50 47.0 3.0|27 1 6¢ V-2 &6 200 50.0 00| 4 24 INS= vA 90 39.0 11.0
26 2 44 V-1 vT 50 470 3.0|18 10 54 O-1 +8 100 430 7.0| 6 22 INS= vA 90 39.0 11.0
43 36 4e V-1 vT 50 470 3.0|21 7 5¢ V- &6 100 43.0 70| 8 20 INS= vA 90 39.0 11.0
47 32 44 O-1 &A 50 470 30|26 2 5¢ V-1 &6 100 430 7.0| 9 19 INS= a7 90 39.0 11.0
6 22 3¢ O+1 &T -130 420 8.0(43 36 5¢ V-1 &6 100 430 7.0|23 5 INS= vA 90 39.0 11.0
51 28 34 V+1 v2 -170 40.0 10.0|51 28 54 V-1 &2 100 430 7.0|40 39 INS= vA 90 39.0 11.0
9 19 4e V= vT -420 24.0 26.0|52 14 5¢ V-1 &6 100 430 7.0|41 38 INS= vA 90 39.0 11.0
13 15 44 V= vT -420 24.0 26.0| 6 22 3NO= &Q -600 33.0 17.0|42 37 INS= vA 90 39.0 11.0
16 12 44 V= v9 -420 240 26.0| 9 19 3NO= & -600 33.0 17.0|43 36 INS= vA 90 39.0 11.0
17 11 44 V= v9 -420 24.0 26.0|16 12 3NO= &Q -600 33.0 17.0|45 34 INS= vA 90 39.0 11.0
21 7 4e V= vT -420 24.0 26.0|23 5 3NO-= SA -600 33.0 17.0|47 32 INN= vA 90 39.0 11.0
23 5 44 V= vT -420 240 26.0| 3 25 44 O= &3 -620 20.0 30.0(51 28 INS= a3 90 39.0 11.0
27 1 4e V= vT -420 24.0 26.0| 4 24 44 O= +8 -620 20.0 30.0|27 1 INO= a3 90 26.0 24.0
33 46 44 V= »A -420 24.0 26.0| 8 20 4v O= SA -620 20.0 30.0|13 15 INS-1 v7 -100 15.0 35.0
40 39 44 O= &7 -420 240 26.0|13 15 4v O= &A -620 20.0 30.0|16 12 INS-1 a3 -100 15.0 35.0
42 37 44 V= &A -420 24.0 26.0|29 50 44 O= +8 -620 20.0 30.0|17 11 INS-1 a3 -100 15.0 35.0
44 35 44 V= a3 -420 24.0 26.0|42 37 44 O= +8 -620 20.0 30.0|{18 10 INS-1 *A -100 15.0 35.0
45 34 44 V= &3 -420 24.0 26.0|45 34 44 V= &5 -620 20.0 30.0|21 7 INN-1 v7 -100 15.0 35.0
48 31 44 V= vT -420 24.0 26.0|47 32 44 O= *2 -620 20.0 30.0|26 2 INS-1 49 -100 15.0 35.0
49 30 44 V= vT -420 24.0 26.0|49 30 44 V= L YA -620 20.0 30.0|{44 35 INS-1 a3 -100 15.0 35.0
52 14 44 V= v2 -420 24.0 26.0|33 46 3NO+1 &A -630 10.0 40.0|{48 31 INS-1 T -100 15.0 35.0
3 25 3NV +1 vT -430 8.0 42.0|17 11 44 O+2 +6 -680 6.0 44.0(49 30 INS-1 a7 -100 15.0 35.0
4 24 54 O= vT -450 3.0 47.0({40 39 44 O+2 v8 -680 6.0 440(52 14 INS-1 vA -100 15.0 35.0
18 10 44 O +1 &T -450 3.0 47.0|44 35 44 V+2 v3 -680 6.0 440 3 25 INS-2 vA -200 2.0 48.0
29 50 4e V+1 &2 -450 3.0 47.0(41 38 7#DS-5 ¢A -1100 20 48.0(29 50 INS-2 v7 -200 2.0 48.0
41 38 44 V+1 +3 -450 3.0 47.0(48 31 6¢ V= s A -1370 0.0 50.0|33 46 INN-2 v5 -200 2.0 48.0
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